

ТАРИФНИЙ БАНКУ З ОБСЛУГОВУВАННЯ КРЕДИТНОЇ КАРТКИ З ПІЛЬГОВИМ ПЕРІОДОМ "КРЕДИТНА КАРТКА "GOLD""

Table with columns: №, Назва операції/послуги, Розмір тарифу. It is divided into sections: РОЗДІЛ 1. ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКИ ТА РАХУНКУ; РОЗДІЛ 2. ЗАХАРУВАННЯ КОШТІВ; РОЗДІЛ 3. ЗИТТЯ ГОТІВКИ ТА РОЗРАХУНКИ; РОЗДІЛ 4. ПЕРЕКАСИ КОШТІВ; РОЗДІЛ 5. ДОДАТКОВІ СЕРВИС ТА ПОСЛУГИ; РОЗДІЛ 6. КРЕДИТНИЙ ЛІМІТ.

* Операції, не вказані в цих тарифах, тарифнуються відповідно до Загальних тарифів Банку, які знаходяться за посиланням https://creditdnepr.com.ua/umov-y-tarivnyy-privyanyum-klijentam/tarivnyy-privyanyum-klijentam
1 Банк самостійно приймає рішення щодо випуску платіжних карток того чи іншого класу.
2 Кофіс сплачується за кожну платіжну картку в день надання послуги.
3 Платіжні картки можуть випускатися у вигляді пластикової Платіжної картки або інформаційної Платіжної картки, на наявності такої технічної можливості. Інформаційна платіжна картка генерується у Мобільному додатку шляхом вибору Клієнтом міовіскової емісії. За бажаннями Клієнта до Інформаційної платіжної картки може бути випущена пластикові Платіжна картка. У разі розірвання Інформаційної картки не зазначається код CV2/CVV2. Пластикові Платіжні картки на ім'я Державця випускаються на підставі поданої Клієнтом заяви про відкриття Поточного рахунку та випуску Платіжної картки або заяви про випуск Платіжної картки за умови обов'язкового надання Державцем паспорта, або іншого документа, що посвідчує його особу та/або шляхом заповнення анкету пластикової Платіжної картки у Системі FreeBank до випуску інформаційної Платіжної картки.
4 Строк дії додаткової платіжної картки не може бути більшим за строк дії основної платіжної картки в паєти. Банк самостійно приймає рішення щодо випуску платіжних карток того чи іншого класу.
5 Кофіс сплачується за кожну платіжну картку в день надання послуги.
6 Незастосовується внаслідок з'ясування з використанням картки, на якому обліковуються залишок власних коштів та в день проголошення 3-х місяців після закінчення терміну дії картки не була переоформлена картка на новий період дії та відсутні поточні надходження на такий рахунок (не враховуються операції, що були здійснені Банком у разі, якщо зазначено вказані кошти на вказаному рахунку з використанням картки, яка не встановлена в розрізі залікових коштів на вказаний рахунок. Кофіс нараховується та відлісне сплати в останній робочий (Операційний) день кожного місяця та сплачується одразу за кожну операцію платіжних карток з пільгового процентного ставкою, відносяться до умови нового погашення процентів пільгового періоду всієї заборгованості за кредитним лінійом, яка виникає у календарному місяці, в якому повноваження пільгового періоду закінчується.
7 Прогнози за користування несамакваліфікованими операціями нараховуються та сплачуються у валюті рахунку. Під час нараховування процентів за користування несамакваліфікованими операціями враховуються всі випливаючі та не враховуються деякі повсякденні заборгованості. Прогнози нараховуються за методом «факт-факт» (тобто враховуються фактична кількість днів у місяці та році). Погашення заборгованості за несамакваліфікованими операціями та використанням операцій автоматично під час надходження грошових коштів на рахунок.
8 Кофіс нараховується від суми операції та сплачується одразу в день надання послуги.
9 Кофіс нараховується як відсоток від суми грошового еквіваленту на дату операції. Грошовий еквівалент операції розраховується по курсу Банку.
10 Нараховується процент за користування кредитним лінійом за пільгового процентного ставкою, відносяться до умови нового погашення процентів пільгового періоду всієї заборгованості за кредитним лінійом, яка виникає у календарному місяці, в якому повноваження пільгового періоду закінчується.
11 Кофіс нараховується одразу за кожне звернення та сплачується перед поданням звернення за послугою. До розміру кофіс застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день звернення за послугою.
12 Кофіс нараховується одразу за кожне звернення та сплачується перед поданням звернення до Банку. До розміру кофіс застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день звернення за послугою (для платіжних карток MFC Visa - дол., для платіжних карток MFC Mastercard - євро).
13 Кофіс нараховується одразу за кожну операцію та сплачується у день надання послуги. До розміру кофіс застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день звернення за послугою.
14 Якщо клієнт повністю не погасив заборгованість за кредитним лінійом до кінця пільгового періоду, що діє для такої заборгованості, проценти нараховуються за базовою процентною ставкою на всю суму заборгованості за кредитним лінійом, для якої діє пільговий період, починаючи з дня її виникнення та до дати повного погашення такої заборгованості. Якщо для надання процентів на кредитний лінійом на кінець кредитного дня. У Робочий день такої заборгованості на кредитний лінійом в день надання процентів за заборгованість, що виникає на кінець повсякденного Операційного дня).
15 Кофіс нараховується від суми операції та сплачується у день надання послуги в разі перевищення клієнтом безлімітного еквіваленту, який встановлюється починаючи з першого дня календарного місяця та діє до останнього дня календарного місяця, на період дії в Системі FreeBank з картки на картку, емісованої іншим банком, за умови наявності банком, за яким встановлено ліміт, застосовується окремо до кожної платіжної картки, випущеної до відкриття поточного рахунку з випуском платіжної картки Клієнта, і не створюється як сільний еквівалент за всіма платіжними картками, емітованими до одного поточного рахунку. Якщо сума такої операції перевищує до перевищення безлімітного еквіваленту, кофіс нараховується на суму перевищення.
16 У період з 01 жовтня 2024 року до 31 березня 2025 року (або до іншої дати, яка буде встановлена Національним банком України) максимально можлива сума р2р-перекладів з урахуванням Клієнта у національній валюті, відкритих в АТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО", на кожен місяць складає 150 000,00 грн відповідно до постанови Правління Національного банку України №102 від 27 вересня 2024 року "Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 18". Вказані обмеження не застосовуються у випадках, визначених у вказаній постанові або визначених Національним банком України в іншій постанові (у разі її прийняття).
17 Кофіс нараховується одразу за кожний переказ та сплачується у день надання послуги.
18 Кофіс нараховується одразу за кожний переказ та сплачується у день надання послуги. До розміру кофіс застосовується офіційний курс НБУ, що діє в день операції переказу.
19 Кофіс нараховується одразу за кожний документ (чек, виписку) та сплачується у день надання послуги.
20 Кофіс нараховується одразу за кожну змінку та сплачується у день надання послуги.
21 Кофіс нараховується одразу за кожну операцію та сплачується до операції термінового випуску картки.
22 Кофіс нараховується та сплачується за кожне примірник довідності впершу при оформленні без залучення нотаріуса.
23 Період вказаний Кредитом, що враховується при розрахунку процентів на суму заборгованості за Кредитом за пільговою процентною ставкою.
24 Розмір встановлення кредитного ліміту - Банк визначає самостійно.